

平成26年4月版医科診療行為マスター登録内容の一部訂正（H26.4.28現在）

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
D223-02	160178810	終夜経皮的動脈血酸素飽和度	5	実日数	1	0	訂正（実日数誤りのため）
L008-03	150371010	経皮的体温調節療法	5	基本漢字名称	経皮的体温調節療法（1日につき）	経皮的体温調節療法（一連につき）	事務連絡平成26年4月23日「平成26年度診療報酬改定関連通知の一部訂正及び官報掲載事項の一部訂正について」に基づき変更
				実日数	1	0	

備考に注記がないものは、平成26年4月診療分から適用